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Considere o citcuito GED L 5
L |

T:' Teca

5 qual sa encontra ressonants para a fregqulncia do gerador com o0 interruptor S

~aberto. Ac Fecharmos 5, podemas aficmar que:

a) a corrente & a tens¥o Ficam em Fase....rvrvanrennsrnrnans

b) a impedancia total do circuito beEix#.....cccurrrrrriaraniinrniranananns ]
c)} a potBncia activa do circuito aumenta..........cvvvunnea Cae o isararearas M
d) & potBncia raectiva do circulbn baix#............ AR btrdrEtiera e . E]

Nota: a)} Ao ligear-se o intecruptor §, a capacidade do circuito aumenta, gelo
gua daixa de estar em resgsondncia com a fregquincia do gsrador.
0 circuito deixa de se conportar como uma resistSncia e, parctanto, a

corrente ¢ a tans¥o deixam da gatar am fase.

b) Y§-sm pela curva que dd a impedancia Z do cirecuito gue a imped2ncia
diminui pzrs gualguer frequincia diferents da frequiincia de Tessondn-
cia (Fr}).
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¢) a potbnecia activa & a poténcia que sa diasipa am A como R n3o varia,

a potbrcia activa também nio varia

d) & frequincis de ressmonfincia, como o circuito ae comporta como uma resi
tércia, 2 poténcia reactiva 4 igual a zaro.

A gualquer outra Fragubncia difarente de f. haverd paténcia reactiva-



